
第２０３５回例会報告議事録
日時　１９年１０月２日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
国家斉唱

沼南ロータリークラブ会長　荻野勝会長挨拶・報告
　今日は白鳥ガバナーをお迎えして我孫子ＲＣ、
沼南ＲＣ合同例会を行ないます。白鳥ガバナー
には遠路御出で頂きまして有り難うございます。
　１０時より沼南、我孫子ＲＣ会長幹事の面談
ではクラブ運営の活性化について指導を頂きま

した。今後のスケジュールの例会とクラブ協議
会宜しくお願いします。
　緊急ニュースとしてガバナーエノミーとして柏
西ＲＣ中村さんが選ばれた事をお知らせします。

上村文明幹事幹事報告
１０月１６日　１２時点鐘
会場変更　利根川ゆうゆう公園にてレンゲの種まき例会です。
１０月２３日休会
２０日、２１日地区大会に振替です。

白鳥ガバナー卓話
　 昨年に続いてお話の機会を得まして幸
せをかみしめております。 先 程、 荻 野会
長より柏西ＲＣの中村 様がガバナーエノ
ミーとして選ばれた事をお知らせ頂きまし
た。 確定すれば当地区はここで初めて安
定した後継者を得て地区大会で発 表でき
ると思います。 私の場 合はそのような状
況ではありませんでしたが、何かできるこ
とをしてみたいと思いまして、 今までより
ステップアップした会計の明朗化、 地区
の組 織の簡素化等を図っていきたいと考
えました。 昔で言う第三分 区の方々と話
し合い、 まずは会計からということで始
めたところ、 皆 様も今まで心の中に同じ
ような意見を持っていたのか、 この際思
い切って直そうろいう意欲につながりまし
た。 ボランティア団体で立替や借金を止
めようではないか、 ということを基 本に、
何をどう改善していくのか、会計を専門と
する方の意見に皆で本音で話し合いまし

た。カナダのウィルキンソン氏がテーマと
して言った「 ロータリーは分 かち合いの
心」 が 今ここで行われており、 各自の技
術、 技 能、 才 能、 能 力、 情 熱、 のすべ
てを出してくれているその過程に、ロータ
リーの力強さ、 絆を感じた次第です。 改
善は 地 区大 会にも生かされ、 登 録 料が
８，０００円という数 字まで落とすことが
出来、 １人当たり５，６００円かかってい
た費用も２，０００円に抑えられました。
本当にこの金額で出来るのかという疑問
の声もありますが、 実際の地区大会でご
経験して頂きたいと思っています。
　 先 輩のロータリアンはお互いの心を癒
しあう、仕事をしあう仲間で集まっていた
ものが、 会員が増えるにしたがって、 こ
のままでは世の中に認められない自分た
ちだけの団体になってしまうと心配して社
会 奉仕の方へ転化してきました。 社会 奉
仕をするのが団体の使命だとする考え方

沼南ロータリークラブ，我孫子ロータリークラブガバナー公式訪問　合同例会
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と、 ロータリーの理念から職業奉 仕をす
る考え方に分かれてきました。 １９２３年
のセントルイスの国際大会にて出された社
会 奉 仕に関する声明「 人 生哲学をそれに
とどめず実践しなさい」ということから分
かるように、 理論と実 践をバランスよく行
うようにとしたこの時点がロータリーの原
点だと思っています。単なる知り合いから
友情へ、 友情からさらに仲間へ昇華させ
ていくのがロータリーだと思います。 友情
から仲間への過程に例会 があります。 皆
さん例会場に入るときにどのように思いま
すか。全て世間の地位、名誉、財産を置
いて例会に参加 することで、 上下や取引
関係も一切ない一人の人間として入ること
が できます。 また、 例会に参加 する人か
ら教えられたり伝えたりする、先生として
仰ぐような関係も大切なものとなってきま
す。このような他の団体にはあまりないこ
とがロータリーにはあります。対等に話せ
る環境は本音で話すことが出来、 信頼感

の醸成につながり、また寛容の心が生
まれます。そして、多少意見が異なっ
てもお互いに支えあう環境がロータリ
ーの活 性 化にもつながると思います。
活 動が 評 価につながれば、 更なる活
性化にもつながるでしょう。 現代のよ
うに混迷を深める社会にこそロータリ
ーの存在意義があります。自らを振り
返って次のステップに進むにはどうす
れば良いか、 皆がどのような心持ちを
するかが大切になってくると思います。
　 皆さんどうか異なることをお聞きと
どめ頂き、 一歩々々ロータリーのため
に、 世界のために少しでも良くなるこ
とに向かって前向きな姿勢で行きたい
と思います。 そのためにも、 皆さんの
力づよい気持ちを大切にして行きたい
と思います。 今後のクラブの発展と経
営される企業の反映を祈念致します。





***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名　曜日　　　例会場
---------------------------
柏　　　　水　　三井ガーデンホテル　　　　
柏西　　　金　　ザ・クレストホテル　　　　
柏南　　　火　　廣池学園会員会館　　　　　
沼南　　　木　　柏市沼南商工会館
野田　　　月　　野田商工会議所
流山　　　木　　流山市商工会議所
流山中央　火　　流山市商工会議所
白井　　　火　　千葉信金白井支店　　　　　
印西　　　水　　習志野カントリークラブ
松戸　　　水　　松戸伊勢丹１１F バンケットルーム
松戸中央　木　　ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東　　金　　松戸伊勢丹１１F バンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
野田セントラル　水　野田商工会議所　１９時開会
野田東　　金　　野田商工会議所

（広報委員会より）


